

## 愛飛揚中文學校傳承文化 2024華裔青年夏令營結業

#單聖玲 #飛揚中文學校 #華裔青年 #夏令營

愛飛揚中文學校

活動時間：2024-06-14

北加州愛飛揚中文學校於6月14日在Fremont校區隆重舉行海外華裔青年夏令營結業典禮。共吸引超過40位學員、教師及義工共襄盛舉。此次結業典禮的貴賓包括金山灣區文教中心主任莊雅淑和北加州中文學校聯合會雙週刊主編鄭敬萍到場給小青年們鼓勵與支持。

愛飛揚中文學校負責人單聖玲表示，學校與同仁們共識要為孩子們，提供一個充滿愛與關懷的學習環境。讓孩子們在其中能夠健康成長、愉快學習。單校長的話語充滿愛與熱情，體現了愛飛揚中文學校的教育理念和宗旨。金山灣區文教中心主任莊雅淑也對愛飛揚中文學校的努力致意，她感謝愛飛揚中文學校一直以來對海外華語文教育的貢獻，讓孩子即使在海外，也能夠感受到傳統文化的魅力。

今年夏令營的主題為「說唱趣」，透過相聲和繞口令的學習，提升學生的中文語言能力及文化素養。活動中，學生們分組上臺，展示所學，在成果發表會上也表演相聲當場驗收，頗有大將之風，架式十足。精彩的表演不僅展現出學生們的語言能力和臺風，更贏得貴賓們的掌聲和讚賞。

讓學習華語的方式更多元豐富，也為孩子們打下未來更多學習華語的堅實基礎。此次結業典禮是對愛飛揚中文學校教育成果的最佳驗證，也展示其在海外華語文教育領域的付出並將繼續為語言文化傳承貢獻力量。



愛飛揚中文學校夏令營結業合影



愛飛揚中文學校負責人單聖玲(左一)及教師/助教團隊



金山灣區文教中心主任莊雅淑致詞



夏令營學生團體成果表演